



DECIZIA nr. 569 BH din 27.07.2017

**privind emiterea Autorizației Integrate de Mediu
pentru S.C. EURO CĂRĂMIDA S.A.** din localitatea Biharia, str. Căramizii, nr. 1,
comuna Biharia, jud. Bihor.

**În conformitate cu Legea 278/2013 privind emisiile industriale și în baza
solicitării formulate de S.C. EURO CĂRĂMIDA S.A., înregistrată la APM Bihor
cu nr. 2007/21.02.2017, a concluziilor ședinței Colectivului de Analiză Tehnică
din data de 26.07.2017 organizată la sediul A.P.M. Bihor, în vederea definitivării
proiectului de emitere AIM**

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

decide emiterea AIM

pentru: Fabricarea blocurilor ceramice: Fabricarea produselor refractare , plăci
ceramice - gresie, faianță, obiecte de ceramică sau porțelan, cu o capacitate de producție
de peste 75 tone/zi și /sau cu o capacitate a cuptorului de peste 4mc și cu o densitate pe
cuptor de peste 300kg/mc.

Descriere instalație cu echipamente și flux tehnologic:

Două instalații identice de producere a blocurilor ceramice cu capacitatea de : 2x
580 t/zi, cu functionare pe gaze naturale, de la rețeaua publică din zonă;

titular: S.C. EURO CĂRĂMIDA S.A. din localitatea Biharia, str. Căramizii, nr. 1,
comuna Biharia, jud. Bihor, nr. de înregistrare în registrul comerțului
J5/209/12.02.2004, CUI: R 16131690;

pentru desfășurarea activității : fabricarea cărămizilor, riglelor și a altor produse
pentru construcții, din argilă arsă în cadrul instalațiilor: două instalații identice de
producere a blocurilor ceramice: 2 x 580 t/zi/instalație=1160 t/zi (1450 mc/zi;

categoria de activitate, conform Anexei 1 a Legii 278/2013 privind emisiile
industriale:

pct. 3.5. Fabricarea produselor de ceramică prin ardere, în special țigle, cărămizi,
cărămizi refractare, plăci ceramice – gresie, faianță, obiecte din ceramică sau porțelan,
cu o capacitate de producție mai mare de 75 t/zi și sau cu o capacitate a cuptorului de
peste 4 m³ și cu o densitate pe cuptor de peste 300 kg/m³;

pe amplasamentul din: sat Biharia, str. Căramizii, nr. 1, comuna Biharia, jud.
Bihor.



La baza luării deciziei a stat solicitarea titularului privind reducerea frecvenței de monitorizare a emisiilor de la cuptoare, garantarea îndeplinirii condițiilor de protecție a aerului, apei și solului, inclusiv măsurile privind gestionarea deșeurilor, prin aplicarea celor mai bune tehnici disponibile, astfel încât să se atingă un nivel ridicat de protecție a mediului, considerat în întregul său, în acord cu respectarea legislației în vigoare.

Autorizația integrată de mediu va fi emisă în termen de 30 de zile de la publicarea deciziei, în cazul în care nu vor fi formulate observații fundamentate din partea publicului interesat.

DIRECTOR EXECUTIV,
Ing. Adriana CALAPOD



Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații
Ing. Timea MARE

Întocmit S.A.A.A.
Ing. Alina PODILĂ

